

STUPEFIANT: Patriarhul eretic serghianist Daniel îi „fericește” pe cei ce poartă botnița robiei noii ordini mondiale

Patriarhul Daniel șochează din nou publicul ortodox român printr-un îndemn delirant adresat credincioșilor ortodocși români de a purta mască (presupunem, în lumina noilor ordine ale statului, chiar la slujbele oficiate în bisericile ortodoxe).

Într-o „alocuțiune” rostită de Sfinții Apostoli Petru și Pavel, patriarhul ecumenist și serghianist i-a „îndemnat pe credincioși” să respecte recomandările guvernului PDL (numit în mod mincinos PNL) de a purta măști, într-o perioadă în care populația României deja a înțeles că purtarea acestor măști este inutilă, pentru că nu ajută cu nimic la prevenirea bolii, putând chiar să îl prejudicieze pe cel ce o poartă pe vreme de vară, ea fiind, pe de o parte, o afacere bănoasă a vânzătorilor de măști din partidul PDL, aflat la putere acum, iar pe de altă parte, **fiind un simbol al sclaviei față de noua ordine mondială.**

Într-un moment în care din ce în ce mai mulți cetățeni au înțeles că ceea ce face guvernul este o manipulare pusă la cale de noua ordine mondială, pentru a-i obișnui pe cetățeni cu dictatura totală, dar și un joc mizer al partidului de la putere pentru a-și asigura supraviețuirea politică, **patriarhul serghianist Daniel face propagandă în favoarea purtării măștilor inutile și a supunerii față de manipularea guvernamentală cu privire la COVID.**

Cu ocazia pomenirii Sfinților Apostoli, patriarhul Daniel i-a felicitat pe cei ce poartă măști și păstrează distanțarea socială, o luare de poziție stupefiantă, care vine în contrast cu aproape tot ce cred și mărturisesc creștinii ortodocși din România, care, **fără a nega importanța măsurilor normale de precauție față de acest virus, refuză categoric manipularea antihristică a sistemului mondialist, care impune purtarea măștii și distanțarea socială, nu ca profilaxie medicală, ci ca forme de manipulare a maselor, cu scopul de a distruge coeziunea dintre oameni și a-i transforma pe fiecare în monade de**

tip darwinist, capabile să distrugă orice în cale pentru a supraviețui biologic.

Patriarhia "dezleagă" poporul la necredință față de puterea vindecătoare a Sfintei Euharistii și a Sfintelor Icoane, de frica coronavirusului

Considerăm extraordinar de grav faptul că cineva aflat în fruntea Bisericii noastre în această epocă tiranică nu este capabil să priceapă ceea ce au priceput creștini obișnuiți, fără niciun studiu prin universități occidentale: anume că virusul COVID este folosit ca un experiment sociologic al noii ordini mondiale, prin care se verifică gradul de slugărnice și de descreștinare al unui popor și al conducătorilor săi, cu scopul de a le folosi întru înrobirea tuturor popoarelor lumii față de un guvern mondial tiranic.

Nimeni nu neagă existența acestui virus și pericolul pe care acesta îl reprezintă în societate și nici măsurile necesare pentru a se feri de contactarea acestui virus.

Trebuie puse însă în discuție măsurile luate de guvernul actual pentru a îngrădi drepturile fundamentale ale cetățenilor, care, pe lângă faptul că nu au fost eficiente, au adus atingere gravă dreptului la liberă exprimare a religiei, fără ca aceste măsuri să aibă o bază științifică reală.

Institutul Național de Sănătate Publică nu a prezentat nicio probă concretă că Împărtășania ortodoxă ar putea contamina cu COVID

Patriarhul Daniel este cel care a supus Biserica Ortodoxă Română măsurilor luate de Ministerul de Interne, influențat de o grupare ateistă, astfel încât, după cum remarca un jurnalist respectabil român, **de la Constantin cel Mare este prima dată când nu se sărbătorește Paștile în biserici.**

Patriarhul Daniel va rămâne în istorie ca PATRIARHUL CARE A ÎNCHIS BISERICILE DE SFINTELE PAȘTI de frica necredincioșilor

Atitudinea patriarhului Daniel vine în continuarea unor poziții similare pe

alte teme la fel de presante în societatea românească. Reamintim poziția Patriarhiei față de actele biometrice, pe care le consideră în perfectă ordine, sau „binecuvântarea” dată vaccinării obligatorii, luări de poziție care atestă că ierarhia Bisericii noastre este cu totul paralelă cu temerile îndreptățite ale poporului dreptcredincios și cu mersul și direcția vremurilor.

Întunecarea totală a ierarhiei BOR se datorează participării la erezia ecumenistă și acceptarea ei prin semnarea deciziilor eretice din Creta.

Restricționarea accesului în biserici, muștrarea lui Dumnezeu pentru acceptarea ereziei ecumeniste a ierarhiei

Într-un articol publicat de presa propatriarhală, mitropolitul eretic Teofan din Moldova (nicidecum al Moldovei) îi îndemna pe credincioși să se grupeze și să se roage pentru că vin „vremuri grele”. Mitropolitul eretic îi îndemna fără să vrea să se lepede de comuniunea cu înaltpreasfinția sa și să se descurce cum or putea, în condițiile în care ierarhia este cu totul aservită noii ordini.



Mitropolitul Moldovei, mesaj despre un nou „val de covid” și noi restricții bisericești? ÎPS Teofan: Nu se știe ce alte valuri, într-o formă sau alta, se vor revărsa asupra noastră. Vai de cel singur atunci când vine valul!

Share pe Facebook Share pe Twitter Share pe Google+ Trmite e-mail

DE ANDREI NICOLAE / ȘTIRI, SOCIAL / Publicat: Joi, 25 iunie 2020, 17:36 / Actualizat: Joi, 25 iunie 2020, 18:01 / 2 comentarii



Într-un recital de viclenie specific, **cel mai nevrednic mitropolit care a șezut vreodată pe scaunul Moldovei, cel mai acerb persecutor al preoților și credincioșilor antiecumeniști din Patriarhie**, face apologia „valului doi” al epidemiilor și a altor „valuri”, îndemnându-i pe credincioși să își întărească „grupul de prieteni” și să „se roage în același duh al credinței”.

Care duh al credinței nu știm. Duhul credinței ecumeniste de la Creta, de care mitropolitul eretic Teofan nu se desparte sub nicio formă? Duhul lașității cu care au permis închiderea bisericilor în Sfântă zi de Paști, pentru ca apoi să se arate mari luptători, prin vorbe goale ale unor necunoscuți care emit panseuri despre evenimente la care nu au participat? **Duhul promovării „valului doi” pe linia trasată de Bill Gates, „profetul” la nivel mondial al acestui virus?**

Nu putem să nu observăm că, în timp ce mitropolitul eretic Teofan dă astfel de „sfaturi”, în țara vecină, Republica Moldova, ierarhia denunță lucrarea satanică pusă la cale împotriva Bisericii lui Hristos, refuză batjocorirea Sfintei Liturghii și a Sfintei Euharistii și îndeamnă poporul la vigilență.

Biserica Ortodoxă a Moldovei se ridică împotriva restricționării Sfintei Euharistii și ilegalității termoscanării

În timp ce rostește astfel de discursuri viclene, mitropolitul eretic Teofan își trimite slujbașii prin instanțele din Suceava și Botoșani, pentru a-i determina să îl trimită în închisoare pe preotul martir Ioan Ungureanu din Schit Orășeni, care refuză această trădare a lui Hristos.

Cu cât este mai slugarnic și mai serghianist față de autoritățile noii ordini mondiale, cu atât sunt mai obraznici slujitorii MMB prin tribunale, unde clamează drepturi inexistente, unde dau afară comunități întregi, bagă la închisoare preoți nevinovați, pentru motivul că refuză să accepte erezia ecumenistă și supunerea oarbă față de noua ordine.

Există creștini păcăliți de această ierarhie de două ori eretică, o dată pentru că este ecumenistă, a doua oară pentru că este serghianistă, supusă desăvârșit statului masonic antihristic, care ne acuză că suntem răzvrățiți contra ierarhilor de drept.

Nu voi face apel la canoanele pe care le-am tot discutat, vom arăta doar exemplul

Sfintei Mucenițe Teodosia din Constantinopol, care a luat atitudine față de erezia patriarhului vremii și a dobândit pentru aceasta cununa muceniciei.

Nu voi spune ce a făcut sfânta, pentru a nu părea că instigăm la fapte de violență, pentru că nu este aceasta intenția noastră. Cine vrea să știe să citească și să se informeze.

Voi spune doar că atitudinea acestei sfinte și a altora ca ea ne arată că în vreme de cădere totală a ierarhiei și a preoției slugarnice, orice membru al Bisericii este îndreptățit să ia atitudine în apărarea dreptei credințe. Cuvios, civilizată, dar ferm. Îi așteptăm la mărturisire, în duhul păcii și al dragostei, dar mai ales al adevărului, pe cei ce încă nu au înțeles nimic din ceea ce se întâmplă în jurul lor.